## 中共陕西机电职业技术学院委员会

## 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 简报

第2期

主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 25 日

## 陕西机电职业技术学院举办学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 读书班开班式

2023年4月25日上午,学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班式。党委书记伊逊智参加开班式并讲话,全体校领导、中层干部参加。开班式由党委副书记、院长向纪明主持。

会上,党委委员、院长助理、组织部部长赵争东宣读了《关于举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班的通知》,对主题教育读书班的具体事项进行了安排部署。

伊逊智指出,举办主题教育读书班,是学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的根本要求,是扎实推动主题

教育取得预期成效的根本保证。校领导和中层干部要在主题教育读书班中带好头、作表率、守纪律、严要求,认真开展集体领学、支部学习、个人自学和研讨交流。要通过读书班学习,深刻领会"六个必须坚持"的道理、学理、哲理,切实增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要通过读书班学习,深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵和精神实质,理解把握其世界观和方法论,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

伊逊智强调,要围绕经党中央批准确定的主题教育学习材料,一篇一篇读,逐段逐句悟,全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和精髓要义,深刻学习领悟习近平总书记关于教育的重要论述,熟练掌握蕴含其中的思想方法、领导方法和工作方法,既全面学习"十个明确""十四个坚持""十三个方面成就"等主要内容,又准确把握世界观、方法论和立场观点方法,不断提升工作能力和水平,努力提高攻坚克难、化解矛盾、驾驭复杂局面的能力,真正把马克思主义看家本领学到手。

伊逊智要求,要在以学铸魂上持续下功夫,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",真正做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、忠实践行者。要在以学增智上持续下功夫,强化理论武装,增强识势之明,提高布局之能,掌握干事之道,把握谋划推进工作的正确方向和方法,不断提高履行岗位职责、促进学校发展的能力本领。

要在以学正风上持续下功夫,深化思想认识,突出工作重点,狠抓工作落实,切实营造风清气正的校园政治生态。要在以学促干上持续下功夫,面对学校内涵发展和高质量发展的新目标,咬定青山不放松、不用扬鞭自奋蹄,切实担负起应有的使命和责任,把学习成效体现在全力做好本职工作的具体行动上,转化为履职履责、干事创业的过硬本领和强烈担当。

本次读书班为期 7 天。校领导及全体中层干部将通过集中学习、分组领学、交流研讨等方式,带动党员、干部层层跟进,切实推动主题教育持续往深里走、往实里走、往心里走。

开班式后,伊逊智领学了党的二十大报告。

`	H.T.	41 -	<u>ب ۸</u>	7 E	孙	1.11	1.		4
+	- 細 :	称:	ヨ 4	m L	ᅥᄼ	, ZEI	ボノ	<b>/</b> /	'不
	WY ?								